

Z A P I S N I K
sa 18. sjednice Gradskog vijeća Grada Preloga,
držane 28. lipnja 2016. godine,
u Gradskoj vijećnici Grada Preloga, Prelog, Glavna 35,
s početkom u 18,30 sati

Sjednicu je sazvao gosp. **GOTAL GORAN – predsjednik Gradskog vijeća Grada Preloga**, pozivom KLASA: 021-05/16-01/19 URBROJ: 2109/14-01-16-1, dana 20.06.2016. godine.

SJEDNICI PRISUSTVUJU VIJEĆNICI: Belić Ignac, Crnković Silvija, Glavina Dragutin st., Glavina Dragutin ml., Glavina Marijan, Gotal Goran, Igrec Nenad, Ilijaš Željka, Mihoci Slađan, Snopek Ivan, Ujlaki Đuro, Žvorc Ante i Novak Dražen.

Sjednici iz opravdanih razloga nisu prisutni vijećnici Antolek Hrgar Anica i Oto Nikola.

Sjednici je prisutno 13 vijećnika.

SJEDNICI JOŠ PRISUSTVUJU: Kolarek Ljubomir (gradonačelnik), Kvakon Zdravko (zamjenik gradonačelnika), Radović Miljenka (pročelnica Upravnog odjela za upravu i društvene djelatnosti), Poredoš Željko (pročelnik Upravnog odjela za gospodarstvo i financije), Hlišć Sandra (voditeljica Odsjeka za financije i proračun), Pervan Jasminka (stručna savjetnica za društvene djelatnosti), Radiković Siniša (direktor GKP „PRE-KOM“ d.o.o. Prelog), Naranđa Dejan (direktor „Gospodarske zone Prelog“ d.o.o. Prelog), Hercigonja Neven (direktor „MARINA“ d.o.o. Prelog) i Gradečak Ivan (zamjenik predsjednika TZ Grada Preloga).

SJEDNICI PRISUSTVUJU NOVINARI: Beti Ivica, Trstenjak Vladimir, SRCE TV, Čakovec, STUDIO M, Donji Kraljevec i Studio VIPRO, Prelog.

Gosp. GOTAL GORAN – predsjednik Gradskog vijeća Grada Preloga, otvara 18. sjednicu Gradskog vijeća Grada Preloga.

PREDSJEDNIK daje na prihvaćanje zapisnik sa 17. sjednice Gradskog vijeća Grada Preloga.

Gosp. GLAVINA DRAGUTIN st. predlaže da se tonski zapisi sa sjednice Gradskog vijeća Grada Preloga objavljuju na internetskoj stranici Grada Preloga.

PREDSJEDNIK odgovara da će tonski zapisi sa sjednice Gradskog vijeća Grada Preloga ubuduće biti dostupni na internetskoj stranici Grada Preloga.

Gradsko vijeće Grada Preloga JEDNOGLASNO, prihvaća zapisnik sa 17. sjednice Gradskog vijeća Grada Preloga.

AKTUALNIH 30 MINUTA

U aktualnih 30 minuta pitanja su postavili vijećnici: Ujlaki Đuro, Crnković Silvija, Belić Ignac, Glavina Dragutin st., Igrac Nenad, Novak Dražen, Žvorc Ante, Glavina Dragutrin ml. i Glavina Marijan.

Gosp. KOLAREK LJUBOMIR – gradonačelnik, odgovorio je na vijećnička pitanja.

PREDSJEDNIK predlaže dnevni red kao u pozivu za sjednicu.

D N E V N I R E D

1. Donošenje I. Izmjena i dopuna Proračuna Grada Preloga za 2016. godinu.
2. Donošenje Odluke o izmjenama i dopunama Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2016. godinu.
3. Donošenje Odluke o izmjenama i dopunama Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2016. godinu.
4. Donošenje Odluke o izmjenama Programa javnih potreba u sportu Grada Preloga za 2016. godinu u nadležnosti gradonačelnika.
5. Donošenje Odluke o izmjenama Socijalnog plana Grada Preloga za 2016. godinu.
6. Donošenje Odluke o imenovanju ravnateljice Doma kulture Grada Preloga.
7. Donošenje Odluke o izradi II. izmjena i dopuna Detaljnog plana uređenja područja lječilišno-turističkog kompleksa Draškovec.
8. a) Donošenje Zaključka o prodaji zemljišta na području Gospodarske zone u Prelogu – Sjever.
b) Donošenje Zaključka o prodaji zemljišta na području izdvojenog građevinskog područja izvan naselja Prelog (Gorice).
c) Donošenje Zaključka o prodaji građevinskog zemljišta u Otoku.
9. Donošenje Odluke o raspoređivanju sredstava za financiranje političkih aktivnosti u 2016. godini.
10. Donošenje zaključka o utvrđivanju prijedloga kandidata za člana Nadzornog odbora MEĐIMURJE-PLIN d.o.o. Čakovec.
11. Izvješće o poslovanju „GOSPODARSKE ZONE PRELOG“ d.o.o. Prelog u 2015. godini.
12. Izvješće o poslovanju GKP „PRE-KOM“ d.o.o. Prelog u 2015. godini.
13. Izvješće o poslovanju „MARINA PRELOG“ d.o.o. Prelog u 2015. godini.

Gradsko vijeće Grada Preloga JEDNOGLASNO prihvata tako predložen dnevni red.

Prelazi se na rad po utvrđenom dnevnom redu.

TOČKA 1.

Prijedlog I. Izmjena i dopuna Proračuna Grada Preloga za 2016. godinu sa obazloženjem vijećnici su primili uz poziv za sjednicu, a zapisnik sa sjednice Odbora za financije i proračun koja je održana 27.06.2016. godine prije početka sjednice.

Odbor za financije i proračun na sjednici održanoj 27.06.2016. godine dao je pozitivno mišljenje na prijedlog I. Izmjena i dopuna Proračuna Grada Preloga za 2016. godinu.

GRADONAČELNIK je podnio uvodno obrazloženje.

U raspravi su sudjelovali vijećnici Glavina Dragutin st., Ujlaki Đuro i gradonačelnik Kolarek Ljubomir.

PREDSJEDNIK daje na glasanje prijedlog I. Izmjena i dopuna Proračuna Grada Preloga za 2016. godinu.

„ZA“ je glasalo 8 vijećnika, „PROTIV“ 5 vijećnika, a kao „SUZDRŽANI“ 0 vijećnika.

PREDSJEDNIK konstatira da je **Gradsko vijeće Grada Preloga donijelo I. Izmjene i dopune Proračuna Grada Preloga za 2016. godinu.**

I. Izmjene i dopune Proračuna Grada Preloga za 2016. godinu u cijelosti se nalaze u prilogu ovog zapisnika, te čine njegov sastavni dio.

TOČKA 2.

Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2016. godinu sa obrazloženjem vijećnici su primili uz poziv za sjednicu, a zapisnik sa sjednice Odbora za komunalno gospodarstvo i zapisnik sa sjednice Odbora za financije i proračun koje su održane 27.06.2016. godine prije početka sjednice.

Odbor za komunalno gospodarstvo na sjednici održanoj 27.06.2016. godine dao je pozitivno mišljenje na prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2016. godinu.

Odbor za financije i proračun na sjednici održanoj 27.06.2016. godine dao je pozitivno mišljenje na prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2016. godinu.

Rasprave nije bilo.

PREDSJEDNIK daje na glasanje prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2016. godinu.

„ZA“ je glasalo 8 vijećnika, „PROTIV“ 5 vijećnika, a kao „SUZDRŽANI“ 0 vijećnika.

PREDSJEDNIK konstatira da je **Gradsko vijeće Grada Preloga donijelo Odluku o izmjenama i dopunama Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2016. godinu.**

Odluka o izmjenama i dopunama Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2016. godinu u cijelosti se nalazi u pravitku ovog zapisnika, te čini njegov sastavni dio.

TOČKA 3.

Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Programa održavanje komunalne infrastrukture za 2016. godinu sa obrazloženjem vijećnici su primili uz poziv za sjednicu, a zapisnik sa sjednice Odbora za komunalno gospodarstvo i zapisnik sa sjednice Odbora za financije i proračun koje su održane 27.06.2016. godine prije početka sjednice.

Odbor za komunalno gospodarstvo na sjednici održanoj 27.06.2016. godine dao je pozitivno mišljenje na prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2016. godinu.

Odbor za financije i proračun na sjednici održanoj 27.06.2016. godine dao je pozitivno mišljenje na prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2016. godinu.

Rasprave nije bilo.

PREDSJEDNIK daje na glasanje prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2016. godinu.

„ZA“ je glasalo 8 vijećnika, „PROTIV“ 4 vijećnika, a kao „SUZDRŽANI“ 1 vijećnik.

PREDSJEDNIK konstatira da je Gradsko vijeće Grada Preloga donijelo Odluku o izmjenama i dopunama Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2016. godinu.

Odluka o izmjenama i dopunama Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2016. godinu u cijelosti se nalazi u pravitku ovog zapisnika, te čini njegov sastavni dio.

TOČKA 4.

Prijedlog Odluke o izmjenama Programa javnih potreba u sportu Grada Preloga za 2016. godinu u nadležnosti gradonačelnika sa obrazloženjem vijećnici su primili uz poziv za sjednicu, a zapisnik sa sjednice Odbora za društvene djelatnosti i zapisnik sa sjednice Odbora za financije i proračun koje su održane 27.06.2016. godine prije početka sjednice.

Odbor za društvene djelatnosti na sjednici održanoj 27.06.2016. godine dao je pozitivno mišljenje na prijedlog Odluke o izmjenama Programa javnih potreba u sportu Grada Preloga za 2016. godinu u nadležnosti gradonačelnika.

Odbor za financije i proračun na sjednici održanoj 27.06.2016. godine dao je pozitivno mišljenje na prijedlog Odluke o izmjenama Programa javnih potreba u sportu Grada Preloga za 2016. godinu u nadležnosti gradonačelnika.

Rasprave nije bilo.

PREDSJEDNIK daje na glasanje prijedlog Odluke o izmjenama Programa javnih potreba u sportu Grada Preloga za 2016. godinu u nadležnosti gradonačelnika.

„ZA“ je glasalo 13 vijećnika, „PROTIV“ 0 vijećnika, a kao „SUZDRŽANI“ 0 vijećnika.

PREDSJEDNIK konstatira da je **Gradsko vijeće Grada Preloga JEDNOGLASNO donijelo Odluku o izmjenama Programa javnih potreba u sportu Grada Preloga za 2016. godinu u nadležnosti gradonačelnika.**

Odluka o izmjenama Programa javnih potreba u sportu Grada Preloga za 2016. godinu u nadležnosti gradonačelnika u cijelosti se nalazi u privitku ovog zapisnika, te čini njegov sastavni dio.

TOČKA 5.

Prijedlog Odluke o izmjenama Socijalnog plana Grada Preloga za 2016. godinu sa obrazloženjem vijećnici su primili uz poziv za sjednicu, a zapisnik sa sjednice Odbora za društvene djelatnosti i zapisnik sa sjednice Odbora za financije i proračun koje su održane 27.06.2016. godine prije početka sjednice.

Odbor za društvene djelatnosti na sjednici održanoj 27.06.2016. godine dao je pozitivno mišljenje na prijedlog Odluke o izmjenama Socijalnog plana Grada Preloga za 2016. godinu.

Odbor za financije i proračun na sjednici održanoj 27.06.2016. godine dao je pozitivno mišljenje na prijedlog Odluke o izmjenama Socijalnog plana Grada Preloga za 2016. godinu.

Rasprave nije bilo.

PREDSJEDNIK daje na glasanje prijedlog Odluke o izmjenama Socijalnog plana Grada Preloga za 2016. godinu.

„ZA“ je glasalo 13 vijećnika, „PROTIV“ 0 vijećnika, a kao „SUZDRŽANI“ 0 vijećnika.

PREDSJEDNIK konstatira da je **Gradsko vijeće Grada Preloga JEDNOGLASNO donijelo Odluku o izmjenama Socijalnog plana Grada Preloga za 2016. godinu.**

Odluka o izmjenama Socijalnog plana Grada Preloga za 2016. godinu u cijelosti se nalazi u privitku ovog zapisnika, te čini njegov sastavni dio.

TOČKA 6.

Prijedlog Odluke o imenovanju ravnateljice Doma kulture Grada Preloga sa obrazloženjem vijećnici su primili uz poziv za sjednicu, a zapisnik sa sjednice Povjerenstva za provođenje natječajnog postupka za imenovanje ravnatelja Doma kulture Grada Preloga i zapisnik sa sjednice Odbora za društvene djelatnosti koje su održane 27.06.2016. godine, prije početka sjednice.

Povjerenstvo za provođenje natječajnog postupka za imenovanje ravnatelja Doma kulture Grada Preloga na sjednici održanoj 27.06.2016. godine dalo je pozitivno mišljenje na imenovanje JASMINKE PERVAN, mag.mus. ravnateljicom Doma kulture Grada Preloga.

Odbor za društvene djelatnosti na sjednici održanoj 27.06.2016. godine dao je pozitivno mišljenje na prijedlog Odluke o imenovanju JASMINKE PERVAN mag.mus. ravnateljicom Doma kulture Grada Preloga.

Gosp. GOTAL GORAN – predsjednik Povjerenstva za provođenje natječajnog postupka za imenovanje ravnatelja Doma kulture Grada Preloga podnio je uvodno obrazloženje.

Rasprave nije bilo.

PREDSJEDNIK daje na glasanje prijedlog Odluke o kojem se JASMINKA PERVAN mag.mus. iz Preloga, JUG II br. 2, imenuje ravnateljicom Doma kulture Grada Preloga.

„ZA“ je glasalo 13 vijećnika, „PROTIV“ 0 vijećnika, a kao „SUZDRŽANI“ 0 vijećnika.

PREDSJEDNIK konstatira da je Gradsko vijeće Grada Preloga donijelo Odluku kojom se JASMINKA PERVAN, mag.mus. iz Preloga, JUG II br. 2 imenuje ravnateljicom Doma kulture Grada Preloga.

Odluka o imenovanju ravnateljice Doma kulture Grada Preloga u cijelosti se nalazi u prilogu ovog zapisnika, te čini njegov sastavni dio.

TOČKA 7.

Prijedlog Odluke o izradi II. izmjena i dopuna Detaljnog plana uređenja područja lječilišno-turističkog kompleksa Draškovec sa obrazloženjem, vijećnici su primili uz poziv za sjednicu, a zapisnik sa sjednice Odbora za prostorno uređenje koja je održana 27.06.2016. godine prije početka sjednice.

Odbor za prostorno uređenje na sjednici održanoj 27.06.2016. godine dao je pozitivno mišljenje na prijedlog Odluke o izradi II. izmjena i dopuna Detaljnog plana uređenja područja lječilišno-turističkog kompleksa Draškovec.

Rasprave nije bilo.

PREDSJEDNIK daje na glasanje prijedlog Odluke o izradi II. izmjena i dopuna Detaljnog plana uređenja područja lječilišno-turističkog kompleksa Draškovec.

„ZA“ je glasalo 13 vijećnika, „PROTIV“ 0 vijećnika, a kao „SUZDRŽANI“ 0 vijećnika.

PREDSJEDNIK konstatira da je **Gradsko vijeće Grada Preloga JEDNOGLASNO donijelo Odluku o izradi II. izmjena i dopuna Detaljnog plana uređenja područja lječilišno-turističkog kompleksa Draškovec.**

Odluka o izradi II. izmjena i dopunam Detaljnog plana uređenja područja lječilišno-turističkog kompleksa Draškovec u cijelosti se nalazi u privitku ovog zapisnika, te čini njegov sastavni dio.

TOČKA 8.

a) Prijedlog Zaključka o prodaji zemljišta na području Gospodarske zone u Prelogu – Sjever sa obrazloženjem, tekst natječaja o prodaji zemljišta i izvod iz katastarskog plana, vijećnici su primili uz poziv za sjednicu, a zapisnik sa sjednice Odbora za nekretnine i zapisnik sa sjednice Odbora za financije i proračun koje su održane 27.06.2016. godine prije početka sjednice.

Odbor za nekretnine na sjednici održanoj 27.06.2016. godine dao je pozitivno mišljenje na prijedlog Zaključka o prodaji zemljišta na području Gospodarske zone u Prelogu – Sjever.

Odbor za financije i proračun na sjednici održanoj 27.06.2016. godine dao je pozitivno mišljenje na prijedlog Zaključka o prodaji zemljišta na području Gospodarske zone u Prelogu – Sjever.

U raspravi su sudjelovali vijećnik Glavina Dragutin ml. i gradonačelnik Kolarek Ljubomir.

PREDSJEDNIK daje na glasanje prijedlog Zaključka o prodaji zemljišta na području Gospodarske zone u Prelogu – Sjever.

„ZA“ je glasalo 13 vijećnika, „PROTIV“ 0 vijećnika, a kao „SUZDRŽANI“ 0 vijećnika.

PREDSJEDNIK konstatira da je **Gradsko vijeće Grada Preloga JEDNOGLASNO donijelo Zaključak o prodaji zemljišta na području Gospodarske zone u Prelogu – Sjever, kat.čest.br. 4057/54 od 1279 m² u k.o. Prelog, te utvrdilo početnu cijenu zemljišta i to 11 eura/m² u kunsjoj protuvrijednosti prema srednjem tečaju HNB na dan plaćanja.**

Zaključak o prodaji zemljišta na području Gospodarske zone u Prelogu – Sjever, kao i tekst natječaja o prodaji zemljišta u cijelosti se nalaze u privitku ovog zapisnika, te čini njegov sastavni dio.

b) Prijedlog Zaključka o prodaji zemljišta na području izdvojenog građevinskog područja izvan naselja Prelog (Gorice) sa obrazloženjem, tekst natječaja o prodaji zemljišta u k.o. Prelog i izvod iz katastarskog plana vijećnici su primili uz poziv za sjednicu, a zapisnik sa sjednice Odbora za nekretnine i zapisnik sa sjednice Odbora za financije i proračun koje su održane 27.06.2016. godine prije početka sjednice.

Odbor za nekretnine na sjednici održanoj 27.06.2016. godine dao je pozitivno mišljenje na prijedlog Zaključka o prodaji zemljišta na području izdvojenog građevinskog područja izvan naselja Prelog (Gorice).

Odbor za financije i proračun na sjednici održanoj 27.06.2016. godine dao je pozitivno mišljenje na prijedlog Zaključka o prodaji zemljišta na području izdvojenog građevinskog područja izvan naselja Prelog (Gorice).

GRADONAČELNIK je podnio uvodno obrazloženje.

U raspravi su sudjelovali vijećnici Glavina Dragutin ml., Glavina Marijan, Igrec Nenad, Glavina Dragutin st., Ujlaki Đuro te gradonačelnik Kolarek Ljubomir i zamjenik gradonačelnika Kvakon Zdravko.

PREDSJEDNIK daje na glasanje prijedlog Zaključka o prodaji zemljišta na području izdvojenog građevinskog područja izvan naselja Prelog (Gorice).

„ZA“ je glasalo 8 vijećnika, „PROTIV“ 4 vijećnika, a kao „SUZDRŽANI“ 1 vijećnik.

PREDSJEDNIK konstatira da je **Gradsko vijeće Grada Preloga donijelo Odluku o prodaji zemljišta na području izdvojenog građevinskog područja izvan naselja Prelog (Gorice,) kat.čest.br. 6941 od 4978 m², kat.čest.br. 6942 od 4978 m², kat.čest.br. 6943 od 5194 m² i kat.čest.br. 6944 od 3917 m², kao jedinstvene cjeline ukupne površine 19.067 m², te utvrdilo početnu cijenu zemljišta od 9 eura/m² u kunsjoj protuvrijednosti prema srednjem tečaju HNB na dan plaćanja.**

Zaključak o prodaji zemljišta na području izdvojenog građevinskog područja izvan naselja Prelog (Gorice) kao i tekst natječaja o prodaji zemljišta u cijelosti se nalazi u privitku ovog zapisnika, te čini njegov sastavni dio.

c) Prijedlog Zaključka o prodaji građevinskog zemljišta u Otoku sa obrazloženjem, natječaj o prodaji građevinskog zemljišta u Otoku i izvod iz katastarskog plana vijećnici su primili uz poziv za sjednicu, a zapisnik sa sjednice Odbora za nekretnine i zapisnik sa sjednice Odbora za financije i proračun koje su održane 27.06.2016. godine prije početka sjednice.

Odbor za nekretnine na sjednici održanoj 27.06.2016. godine dao je pozitivno mišljenje na prijedlog Zaključka o prodaji građevinskog zemljišta u Otoku.

Odbor za financije i proračun na sjednici održanoj 27.06.2016. godine dao je pozitivno mišljenje na prijedlog Zaključka o prodaji građevinskog zemljišta u Otoku.

U raspravi su sudjelovali vijećnici Ujlaki Đuro, Glavina Dragutin ml., Belić Ignac, Glavina Dragutin st., i gradonačelnik Kolarek Ljubomir.

PREDSJEDNIK daje na glasanje prijedlog Zaključka o prodaji građevinskog zemljišta u Otoku.

„ZA“ je glasalo 13 vijećnika, „PROTIV“ 0 vijećnika, a kao „SUZDRŽANI“ 0 vijećnika.

PREDSJEDNIK konstatira da je **Gradsko vijeće Grada Preloga JEDNOGLASNO donijelo Zaključak o prodaji građevinskog zemljišta mješovite – pretežito stambene namjene na području dijela naselja Otok, nova ulica u Otoku (područje Detaljnog plana uređenja stambene zone u Otoku – Zapad) i utvrdilo početnu cijenu u iznosu od 50,00 kn/m² zemljišta.**

Zaključak o prodaji građevinskog zemljišta u Otoku kao i tekst natječaja o prodaji građevinskog zemljišta u cijelosti se nalazi u pravitku ovog zapisnika, te čini njegov sastavni dio.

TOČKA 9.

Prijedlog Odluke o raspoređivanju sredstava za financiranje političkih aktivnosti u 2016. godini sa obrazloženjem vijećnici su primili uz poziv za sjednicu, a zapisnik sa sjednice Odbora za financije i proračun koja je održana 27.06.2016. godine prije početka sjednice.

Odbor za financije i proračun na sjednici održanoj 27.06.2106. godine dao je pozitivno mišljenje na prijedlog Odluke o raspoređivanju sredstava za financiranje političkih aktivnosti u 2016. godini.

Rasprave nije bilo.

PREDSJEDNIK daje na glasanje prijedlog Odluke o raspoređivanju sredstava za financiranje političkih aktivnosti u 2016. godini.

„ZA“ je glasalo 13 vijećnika, „PROTIV“ 0 vijećnika, a kao „SUZDRŽANI“ 0 vijećnika.

PREDSJEDNIK konstatira da je **Gradsko vijeće Grada Preloga JEDNOGLASNO donijelo Odluku o raspoređivanju sredstava za financiranje političkih aktivnosti u 2016. godini.**

Odluka o raspoređivanju sredstava za financiranje političkih aktivnosti u 2016. godini u cijelosti se nalazi u pravitku ovog zapisnika, te čini njegov sastavni dio.

TOČKA 10.

Prijedlog Zaključka o utvrđivanju prijedloga kandidata za člana Nadzornog odbora MEĐIMURJE - PLIN d.o.o. Čakovec sa obrazloženjem vijećnici su primili uz poziv za sjednicu, a zapisnik sa sjednice Odbora za izbor i imenovanja koja je održana 27.06.2016. godine prije početka sjednice.

Odbor za izbor i imenovanje na sjednici održanoj 27.06.2016. godine dao je pozitivno mišljenje na prijedlog kandidata za člana Nadzornog odbora MEĐIMURJE - PLIN d.o.o. Čakovec za grupu članova Društva br. 1 i to: DAMIR DOMINIĆ, Oporovec 78.

Rasprave nije bilo.

PREDSJEDNIK daje na glasanje prijedlog Zaključka o utvrđivanju prijedloga kandidata za člana Nadzornog odbora MEĐIMURJE-PLIN d.o.o. Čakovec za grupu članova Društva br. 1 i to: DAMIR DOMINIĆ, Oporovec 78.

„ZA“ je glasalo 13 vijećnika, „PROTIV“ 0 vijećnika, a kao „SUZDRŽANI“ 0 vijećnika.

PREDSJEDNIK konstatira da je **Gradsko vijeće Grada Preloga JEDNOGLASNO donijelo Zaključak o utvrđivanju prijedloga kandidata za člana Nadzornog odbora MEĐIMURJE - PLIN d.o.o. Čakovec za grupu članova Društva br. 1 i to: DAMIR DOMINIĆ, Oporovec 78.**

Zaključak o utvrđivanju prijedloga kandidata za člana Nadzornog odbora MEĐIMURJE - PLIN d.o.o. Čakovec u cijelosti se nalazi u prilogu ovog zapisnika, te čini njegov sastavni dio.

TOČKA 11.

Izvešće o poslovanju „GOSPODARSKE ZONE PRELOG“ d.o.o. Prelog u 2015. godini vijećnici su primili uz poziv za sjednicu, a zapisnik sa sjednice Odbora za financije i proračun koja je održana 27.06.2016. godine prije početka sjednice.

Odbor za financije i proračun na sjednici održanoj 27.06.2016. godine dao je pozitivno mišljenje na Izvešće o poslovanju „GOSPODARSKE ZONE PRELOG“ d.o.o. Prelog u 2015. godini.

Rasprave nije bilo.

PREDSJEDNIK konstatira da je **Gradsko vijeće Grada Preloga primilo na znanje Izvešće o poslovanju „GOSPODARSKE ZONE PRELOG“ d.o.o. Prelog za 2015. godinu.**

Izvešće o poslovanju „GOSPODARSKE ZONE PRELOG“ d.o.o. Prelog u cijelosti se nalazi u prilogu ovog zapisnika, te čini njegov sastavni dio.

TOČKA 12.

Izvešće o poslovanju GKP „PRE-KOM“ d.o.o. Prelog u 2015. godini vijećnici su primili uz poziv za sjednicu, a zapisnik sa sjednice Odbora za financije i proračun koja je održana 27.06.2015. godine, prije početka sjednice.

Odbor za financije i proračun na sjednici održanoj 27.06.2016. godine dao je pozitivno mišljenje na Izvešće o poslovanju GKP „PRE-KOM“ d.o.o. Prelog u 2015. godini.

Rasprave nije bilo.

PREDSJEDNIK konstatira da je Gradsko vijeće Grada Preloga primilo na znanje Izvešće o poslovanju GKP „PRE-KOM“ d.o.o. Prelog u 2015. godini.

Izvešće o poslovanju GKP „PRE-KOM“ d.o.o. Prelog za 2015. godinu u cijelosti se nalazi u privitku ovog zapisnika, te čini njegov sastavni dio.

TOČKA 13.

Izvešće o poslovanju „MARINA PRELOG“ d.o.o. Prelog u 2015. godini vijećnici su primili uz poziv za sjednicu, a zapisnik sa sjednice Odbora za financije i proračun koja je održana 27.06.2016. godine prije početka sjednice.

Odbor za financije i proračun na sjednici održanoj 27.06.2016. godine dao je pozitivno mišljenje na Izvešće o poslovanju „MARINA PRELOG“ d.o.o. Prelog u 2015. godinu.

PREDSJEDNIK konstatira da je Gradsko vijeće Grada Preloga primilo na znanje Izvešće o poslovanju „MARINA PRELOG“ d.o.o. Prelog u 2015. godini.

Izvešće o poslovanju „MARINA PRELOG“ d.o.o. Prelog u 2015. godini u cijelosti se nalazi u privitku ovog zapisnika, te čini njegov sastavni dio.

Sjednica je završila u 20,30 sati.

Sjednica je tonski snimana, te tonski zapis čini sastavni dio ovog zapisnika, a dostupan je u Upravi Grada Preloga i na internetskoj stranici Grada Preloga www.prelog.hr.

GRADSKO VIJEĆE GRADA PRELOGA

PREDJSEDNIK:

Gotal Goran, dipl.iur.

PROČELNICA:

Radović Miljenka, mag.iur.